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Zápisnica zo zasadnutia Správnej rady Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i., 

ktoré sa konalo dňa 30. 6. 2025 

 

Prítomní členovia a prítomné členky SR: Martin Braxatoris, Erika Brtáňová, Dana 

Hučková, Radoslav Passia, Ivana Taranenková 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu zasadnutia 

3. Prerokovanie výročnej správy ústavu za rok 2024, časti A a B 

4. Monitoring bezpečnostných rizík a nahlasovania protispoločenskej činnosti podľa 

platných smerníc 

5. Príprava smernice o čerpaní dovolenky  

6. Príprava smernice o čerpaní cestovných náhrad 

7. Príprava ďalších smerníc  

8. Informácie o dianí v ústave  

9. Rôzne 

10. Záver 

 

K bodu 1 

Riaditeľka ústavu a predsedníčka Správnej rady Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i., 

(ďalej len „SR“) I. Taranenková otvorila zasadnutie o 11:30 hod. 

 

 

K bodu 2 

I. Taranenková predložila SR návrh programu zasadnutia. Za zapisovateľa bol navrhnutý 

M. Braxatoris, za overovateľa R. Passia. Návrh bol jednomyseľne schválený. 

 

K bodu 3 

I. Taranenková predložila SR na prerokovanie Výročnú správu o činnosti a hospodárení za 

rok 2024 vrátane časti A a B. Informovala, že dozorná rada a vedecká rada materiál 
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prerokovali bez pripomienok, a priblížila otázky rád k jej zneniu. Ďalej prebehla diskusia 

venovaná súvisiacim formálnym a procesným otázkam. SR následne jednomyseľne prijala  

nasledujúce uznesenie: 

 

Uznesenie č. 1 

Správna rada Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i., prerokovala Výročnú správu o 

činnosti a hospodárení za rok 2024 (vrátane oboch jej častí) bez pripomienok. 

 

K bodu 4 

SR na základe podkladov preložených vedením organizácie konštatovala, že ústav v roku 

2024 neprijal žiaden podnet, oznámenie ani hlásenie v zmysle Smernice o vybavovaní 

oznámení protispoločenskej činnosti a Smernice pre zvýšenie inštitucionálnej odolnosti.  

 

K bodu 5 

SR prediskutovala predbežné znenie smernice o podmienkach čerpania dovolenky, ktorá 

vznikla v spolupráci so zamestnaneckou dôverníčkou L. Riškovou. Návrh prejde 

pripomienkovaním v rámci úpravy zdieľaného dokumentu a bude predložený na 

schválenie per rollam. M. Braxatoris vyzve pracovníkov a pracovníčky, aby nahlasovali 

termíny dovoleniek prostredníctvom ústavného kalendára.  

 

K bodu 6 

SR prerokovala prípravu smernice o čerpaní cestovných náhrad a vhodnú úpravu sporných 

otázok. Predbežný návrh jej znenia prejde pripomienkovaním v rámci úpravy zdieľaného 

dokumentu a bude predložený na schválenie per rollam. 

 

K bodu 7 

SR ďalej prerokovala predbežné znenie smernice o podmienkach uzatvárania dohôd o 

prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru, ktorá vzniká v súčinnosti so 

zamestnaneckou dôverníčkou L. Riškovou. Ďalej prijala informácie a prediskutovala 

otázky prípravy smernice o úprave pracovnej prevádzky ústavu počas horúčav bez ohľadu 

na ročné obdobie, a to v kontexte komunikácie s vedením Ústavu svetovej literatúry SAV, 
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v. v. i., ako aj pracovníčkami knižnice. V smernici dôjde k integrácii kritérií teploty v 

externom a internom prostredí. SR prediskutovala otázky rozsahu skrátenia pracovného 

času a zabezpečenia prevádzky budovy ústavu. 

 

 

K bodu 8 

I. Taranenková a R. Passia podali informácie o plánovanej valorizácii miezd vedeckých 

a nevedeckých pracovníkov a pracovníčok. I. Taranenková oznámila, že ústav podal 

Stratégiu Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i., požadovanú v rámci systému 

výkonnostných zmlúv, ktorá bola prerokovaná s vedeckou radou a pripravená v súlade 

s osnovou stratégie, vedeckou koncepciou a akčným plánom ústavu. Ďalej informovala 

o tom, že ústav bude mať možnosť navrhnúť modifikáciou parametra výkonnostných 

zmlúv. V tejto súvislosti avizovala návrh zúženia kritéria udržania zastúpenia slabšieho 

pohlavia len na skupinu vedeckých pracovníkov. Podala tiež informácie z porady 

riaditeľov v Smoleniciach. Ďalšia diskusia sa venovala perspektívam spájania ústavov 

SAV. 

 

 

K bodu 9 

I. Taranenková informovala o plánovanej konferencii Stredoeurópske maskulinity. Normy 

a transgresie, ktorá sa bude konať 29. – 30. 9. 2025. M. Braxatoris informoval o prípravách 

kolokvia Historické udalosti v súradniciach staršej literatúry na 16. 10. 2025. D. Hučková 

podala informácie o podujatí Letná škola 2025 – Dva dni so slovenskou literatúrou na tému 

príroda, ktoré sa uskutoční 13. – 14. 8. 2025. Ďalej na základe správy J. Piroščákovej 

priblížila aktuálne plány SAV na navýšenie finančnej spoluúčasti ústavov na vydávanie 

časopisov, povinné zaobstaranie redakčných systémov a spoluprácu s výpočtovým 

strediskom SAV. SR ďalej rekapitulovala výsledky, priebeh a perspektívy výberového 

konania na doktorandské štúdium. 

 

 

K bodu 10 
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I. Taranenková ukončila zasadnutie SR o 13:20 hod. 

 

V Bratislave dňa 1. 7. 2025 

 

Zapísal: Martin Braxatoris 

 

Overil: Radoslav Passia 

                                             Mgr. Ivana Taranenková, PhD. 

                                                                    predsedníčka Správnej rady ÚSlL SAV, v. v. i. 
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